



Hulladék Info

GYEREKEKKEL A KÖRNYEZETÜNK VÉDELMEÉRT

A helyzet az, hogy manapság egyre több a szemét. Van belőle mindenhol: otthon, a suliban, az utcán, az erdőben... Lassan már azt sem tudjuk, hová tegyük ezt a sok "felesleget". Bármerre járunk, bármibe kezdünk, nem telik el úgy nap, hogy ne dobnánk ki valamit. Igaz ugyan, hogy azután a kukás kocsi elszállítja mindezt a ház elől, de vajon hová?

A **OKTF - NEMZETI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI IGAZGATÓSÁG** támogatásával létrejött **Hulladék Akadémia** arra tanít, hogy lássuk be: minden megvásárolt termékkel, elköltött forintunkkal szavazunk. Szavazunk az adott terméknek az előállítójára, csomagolására, alapanyagainak előállítására! Így támogatunk sok esetben közvetetten erdőirtásokat, embertelen bánásmódot vagy akár állatkísérleteket. Ezért fontos, hogy **TUDATOS FOGYASZTÓ** váljon belőlünk, és környezettudatosan kezeljük hulladékainkat is. Az Akadémia fő hangsúlya a **MEGELŐZÉSEN** van, mert az a legjobb hulladék, ami nem is keletkezik! Így számos hétköznapi, környezettudatos ötlettel gazdagodhatunk a hulladek.eu honlap meglátogatása során, a tudatos fogyasztás praktikáin keresztül a komposztálásig. A honlapon megismerkedhetünk az emberiség és a hulladék történelmével, megtudhatjuk hol vannak hazánkban is úszó szemétszigetek, kipróbálhatjuk milyen szelektív válogatósoron dolgozni, s elcserélhetjük kanapénkat, elajándékozhatjuk felesleges tárgyainkat is. Újragondolt installációk, játékok és infógrafikák teszik színessé az élményt, melyet a szakmai tárlatvezetés tesz teljessé.



MINNÉL
KORÁBBAN
ÉRDEMES
ELKEZDENI!



Ha otthon már egész fiatalon hozzászoktatjuk a gyerekeket a szelektív hulladékgyűjtéshez, az óriási segítség a környezetvédelem szempontjából. Színes kukák és jelek segítségével könnyen elsajátítható a szelektív hulladékgyűjtés, így szinte játszva lehet megtanulni.



A **Földművelésügyi Minisztérium** szelektalok.hu oldaláról elérhető **KukaLand játék** első-sorban gyerekeknek készült abból a célból, hogy szórakozva ismerjék meg a szelektív hulladékgyűjtés alapvetéseit, tudnivalóit, ezáltal teremtve kedvet a későbbi környezettudatos viselkedéshez.

A játékhoz kapcsolódó oktatóvideót azonban korántsem csak a gyerekeknek ajánljuk, hiszen a filmben összegyűjtött információk – a szelektív hulladékgyűjtéssel még csak most ismerkedő – felnőttek számára is hasznosak lehetnek.

Az animáció végigkalauzol minket a hulladékszelektálás és feldolgozás folyamatain, és lépés-

ről lépésre mutatja meg, milyen lehetséges utakon haladhat, illetve hogyan válik újrahasznosított terméké a szétválogatott hulladék, ezáltal segít belátni a mindenkori szelektálás fontosságát.

Ha érdekel, de nem pontosan tudod, mi vajon a sorsa az általad gondosan különválogatott papírhulladéknak, mivé lesz a laposra taposott PET-palack, miért nem butaság a joghurtos poharat a háztartási hulladék helyett a műanyagok között gyűjteni, és hogyan lesz újra üveg a gyűjtőszigeteken ripityára tört palackokból, nézd meg videónkat!

Ha tetszik, ha hasznosnak találsz, arra kérünk, küldd tovább család-

odnak és barátaidnak is!

Tarts egy kis szünetet, és próbáld ki játékunkat is! Játshatsz vele a Facebook oldalon, vagy vidd magaddal a mobiltelefonra és táblagépre letölthető változatot!

Legyél Te is a körforgás része, környezetünk tudatos megmentője! *KukaLandra* fel!

Látogasd meg az alábbi honlapokat:

<http://szelektalok.hu/kukaland>

<http://hulladek.eu>